



TÍZ ÉVE HŰSÉGES MESTEREK

Tizedik alkalommal tartották meg a Kossuth Nevelési Oktatási Központban a „Népművészet Palotai Mestere”, illetve a „Népművészet Palotai Kismestere” díjak átadását és az ehhez kapcsolódó kiállítást.

A hagyományörző rendezvényen nemcsak a kézművesség, hanem a kulturális hagyományok is szerepet kaptak. A Kossuth Nevelési Központ tanítványai dalsokkal köszöntö-

ték az érdeklődőket, majd néptáncot adtak elő.

A gyerekek nagyszerű előadása után az okleveleket adták át; a kiállítók emléklapot kaptak, mint „a Népművészet Palotai Mestere”, vagy „a Népművészet Palotai Kismestere” büszke cím tulajdonosai.

Bikfalvi Borbála elnök-igazgató külön kiemelte a Kornis Klára Szakiskola és a Száraznád utcai Iskola

szakköreit, akik kezdettől, tíz éve hűséges résztvevői a rendezvénynek. Ezen alkalommal hagyományosan egy-egy rákospalotai képzőművész is kiállítási lehetőséget kap az iskolában.

Idén *Dávid László* festőművész munkáit láthattuk az iskola aulájában. Dávid Lászlót ugyan az élete, a munkája jórészt a vasúthoz kötötte, de nyugdíjazása után újra a művészetekhez fordult.

A Szilas Néptáncgyűttes gyermekkora fergeteges előadással járult hozzá a rendezvény sikeréhez. Láthattunk karikázót, körtáncot, forgatót és legénycsúfolt.

Ez alkalommal nyílt meg a hagyományörző kismesterségek kiállítása az iskola könyvtárában. Itt a népi iparművészek, kis- és nagymesterek új munkáit is megcsodálhattuk, a csuhéfonástól a szőtt, font, hímzett textíliákon át a faragások, a bősősök munkáig.

Emellett pedig a szervezők, akiknek tanárkollégái és a szülők is segítettek, kiállítottak a régi rákospalotai életmódra jellemző emlékeket, féltve őrzött tárgyakat is.

Láthattunk itt eredeti, több nemzedéket kiszolgáló palotai viseletet, edényeket, használati tárgyakat, a menyasszonyi kelengye tartozékait, férfiak által használt szerszámokat, és a falusi élet egyéb rekvizitumait is.

TISZTELT KERÜLETI POLGÁROK!

Szeretettel meghívjuk Önöket és Kedves Családjukat a hagyományos Majális rendezvényeire!

MÁJUS 1.

XV. kerületi Sporttelep és Napközi Tábor (1151 Bp., Szántó u. 3.)
Megközelíthető 24-es autóbusszal, különjárat indul a Testvériség Sporttelep (Bánkút u.) elől 7-20 óra között félóránként.

Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester

PROGRAM

7.00 - 8.30	Nevezés a kispályás labdarúgásra
7.00 - 10.00	Nevezés a sport- és főzőversenyre
8.45 -	Pom-pom lányok bemutatója (Száraznád NOK, Neptun)
10.00 - 15.00	Főzőverseny
9.00 - 17.00	Sportprogramok: kispályás labdarúgó villámturna, ovifoci, asztalitenisz verseny, sakk egyéni és szimultán, lábtenisz verseny, ulti verseny, darts verseny, asztali labdarúgó verseny, légfegyveres lövész-verseny (10 m), strand-röplabda, tollaslabda verseny, fekve nyomás, szkander, olimpiai hétpróba.
11.00	11-es rúgó verseny
10.00 - 18.00	Sportbemutatók: karate, ökölvívó, asztalitenisz
	Kulturális műsorok
12.30	Athosz Budapest Művészegyüttes (nótaműsor)
13.30	Táncbemutató (Dózsa Gimnázium)
14.00	Óz (musical) – Körúti Színház
15.10	Táncbemutató – (Jamland Hip-Hop)
15.40	Tombolasorsolás I.
16.00	Somló Tamás és az Eleven együttes
17.00	Eredményhirdetés
17.30	Szilas Néptáncgyűttes
18.00	Zenés mulatság (Miskolci Illés zenekarral)
19.00	Tombolasorsolás II.
19.30	Utcabál (Roll' Skate Boogie zenekarral)
20.30	Tűzijáték
21.00	Kugli együttes záróbulija

Kiegészítő programok: játszóház, OVI kuckó, népi játékok, asztali csocsó, légvár és rodeó bika, életmód-sátrak Vöröskereszt, GYÍOK, Otthon Centrum, természetbarát sátor, cigányzene (HAKME)



ÚJ GYERMEKRENDELŐ

Öröndetes eseményre került sor április elsején: a kerület vezetői az Őrjárat utca 4/b. alatt átadták az új gyermekrendelőt.

A megnyitón részt vett Hajdu László polgármester, Gyurcsán János és Király Csaba alpolgármester, Kovácsné Márkus Éva, a Polgármesteri Hivatal szociális és egészségügyi osztályának vezetője, Marsovszky Györgyné és Mihályi Zoltán, a körzet önkormányzati képviselői, valamint dr. Neszt Kálmán, az Egészségügyi Intézmények igazgató főorvosa.

Király Csaba köszöntötte Hajdu László polgármester méltatva a gondos tervezői és magas színvonalú kivitelezői munkát, amely a kor minden követelményének megfelel.

A kerületi egészségügyi szolgáltatás fejlesztésének nagy jelentőségű állomása ez — mondta —, olyan vagyongyarapodás, fejlődés is egyben, amire büszkék lehetünk. **Két gyermekorvosi körzet kapott itt helyet,** amely Pestújhely egészségét és Újpalota egy részét fedi le, a kettőhöz együtt közel másfélszer pestújhelyi és újpalotai gyermek tartozik.

Három védőnő számára is itt alakítottak ki tanácsadó szobákat és váró-, illetve fogadóhelyiségeket. A kerület egészségügyi intézményei új

soknak megfelelően minden helyiség akadálymentesített, tehát kerekesszékekkel és kiskocsival is jól megközelíthető. A mozgássérültek számára speciális mosdót is kialakítottak. A gyermekorvosi rendelő mellett fertőző betegek számára külön bejárattal elkülönítő helyiség, külön várószoba is van, saját toaletthelyiséggel.

Dr. Neszt Kálmán főigazgató elmondta: a gyermekrendelő alapterülete jelentősen megnövekedett, a régi helyen 250 négyzetméteres volt, itt 310 négyzetméteres alapterületű lett. Az épület kívül-belül megújult, új fűtésrendszert kapott, új nyílászárókat építettek be, kicserélték az elavult elektromos vezetékeket, hőszigetelést tettek fel és füstérzékelőket szereltek be. Az épület emeleti részét is érintette az átépítés, többek között a fűtés és az elektromos rendszer ott is megújult. Itt működött korábban az Egészségügyi Intézmények gazdasági igazgatósága — ezt az átépítés idejére elköltöztették, de hamarosan elfoglalhatja újra a helyét a felújított épület emeleti szintjén.

A munkálatokat november elején kezdték el, a beruházás összesen **105 millió forintba került.**

A korábban az Ady Endre utca 13-15. alatt működő két gyermek házi orvosi rendelő és védőnői szolgálat áthelyezésére azért volt szükség, mert az ingatlan visszakerült korábbi tulajdonosához, a római katolikus egyház pestújhelyi plébániájához.

ANYÁK NAPJA

Az édesanyák tiszteletére az ókori görögök rendeztek először ünnepet tavasszal.

A legújabb kori hagyomány Amerikából indult el 1914-ben, ekkor nyilvánította Wilson elnök hivatalos ünnepé az Anyák Napját.

Amerikában, és számos európai országban egy héttel később, május második vasárnapján köszöntik virággal az édesanyákat, míg a világ távolabbi tájain ugyancsak tavasszal, de más-más időpontban hajtának fejét a családokat összetartó, a gyerekeknélvesztés nehézségeit vállaló asszonyok munkája, életáldozata előtt.

Magyarországon 1925 óta az egyik legbensőségesebb családi ünnep az Anyák Napja. Ki virággal, ki néhány kedves szóval, de legalább egy telefonhívással jelentkezik, hogy felköszöntse édesanyját, és persze nagymamát.



KRESZ-VETÉLKEDŐ KICSIKNEK

Komoly, a KRESZ-szabályaira építő vetélkedőn vett részt a kerület hat óvodája 5 fős csoportokban az országos **Pindur-pandúr program** keretében. A vetélkedősorozaton való részvétel nem új keletű, hiszen már tavaly is „megmérték” a kerület ovisok közlekedési ismereteit.

Idén negyedik alkalommal rendezték meg az ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottsága és a Nemzedékek Biztonságáért Közhasznú Alapítvány közös szervezésében a Pindur-Pandúr Mini KRESZ vetélkedőprogramot. A program kerületi fordulóját március 27-én tartották a Klapka György utcai ovisban. A szervezőket az motiválta a programsorozat megszervezésekor, hogy a statisztikai adatok szerint évről évre nagyon sok a gyermekbaleset, s ezen belül is az óvodás- és iskoláskorúak a legveszélyeztetettebbek.

Ennek ismeretében a programsorozat legfőbb célja, hogy a gyerekek, kisiskolások megismerjék a közlekedési szabályokat, így **egyedül is biztonságosan tudjanak közlekedni** az utcákon.

A kerületi fordulót Ayala nyitotta meg, aki ismertette a hat óvoda ötfős csapatainak a vetélkedő részleteit. A vetélkedő egyik részében **ügyességi pályán kerékpároztak**, ahol a cél az volt, hogy hibátlanul végigmenjenek a pályán, a másik részében pedig a KRESZ vetélkedőn adtak számot ismereteikről és oktatáson is részt vettek. Az ovisok nagyon ügyesek voltak, azonban csak egy csapat képviselheti a kerületet a fővárosi döntőn, amelyet április végén tartottak a Városligetben a Fővárosi Rendőrnapon.

A végeredmény szerint a kerületet a Rendőrnapon a Klapka Óvoda csapata képviseli majd, ők kapták a legkevesebb hibapontot, szám szerint hetet. A második helyen 10 hibaponttal a Kavicsos közti Óvoda csapata végzett. Rajtuk kívül részt vett a megmérettetésen a Régi Főti úti ovi, a Bújóccka ovi, a Micimackó ovi és a Molnár Viktor utcai ovi csapata is. A csapatok azonban nem voltak csalódottak, hiszen ajándékokkal a kezükben mehettek haza a vetélkedőről.

A fővárosi vetélkedő után májusban rendezik meg az országos döntőt. Oda már nyolc gyerek mehet egy-egy csoportban. Közülük négyen a KRESZ ügyességi versenyen vesznek részt, négyen pedig az elméleti tudásukról adnak majd számot. Az, hogy a kerületi ovisok ilyen jól teljesítenek nem véletlen. **A felkészülésüket a kerületi rendőrkapitányság munkatársai segítik.** Ezen kívül a Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány hozzásegített két óvodát, a Bújóccka és a Klapka utcai intézményeket ahhoz, hogy mini KRESZ pályát létesíthessenek az udvaraikon, ahol kedvükre gyakorolhatnak a gyerekek.

A FEJLŐDÉS ALAPJA AZ EGYENSÚLY

Fejlesztések: Az elmúlt évben a képviselő-testület hat utcaszakasz építése mellett döntött, ezáltal 1530 fm hosszban, összesen 111 Mft értékben történt meg a pormentesítés. Folytatva a megkezdett programot további nyolc utca megépítése várható ez évben (Harsányi Kálmán, Nyaraló, Tarpai, Gyám, Vörösmarty, Petőfi, Kisfaludi, Benkő I.). Megújult a Szerencs utca és a Töltés utca burkolata is. Átépítjük a Pázmány Péter utca Szerencs és Bácska utca közötti szakaszát, valamint a Népfelkelő utca és a Bezerédi utca egy-egy részét.

Intézmény felújítások, pályázatok: 2007-ben említést érdemlő nagyobb felújítás két bölcsődében történt.

A **Kontyfa utca 6-ban**, a Pedagógiai Szakkönyvtár elköltözése nyomán megüresedett - közel 200 m²-es - épületrészben átadók, víz- és szennyvíz, játszóudvar létesítésével visszaállítottuk a bölcsődéi funkciót, 20 kisgyermek számára biztosítva ezzel bölcsődéi férőhelyet. A kivitelezési költség 280.000 E Ft volt. A **Kavicsos köz 6-ban** a főzőkonyhát újítottuk fel, 10.000 E Ft értékben.

Pályázat útján elosztható, csaknem 4.000 E Ft-os keretet biztosítottunk **intézményeink biztonságtechnikai rendszereinek fejlesztésére.** A Közép-Magyarországi Operatív Program keretében „Közoktatási intézmények minőségi oktatást szolgáló infrastruktúra és eszköz fejlesztésére” kiírt pályázat első fordulójában a **Kolozsvár Általános Iskola bővítésére, korszerűsítésére** nyújtottunk be pályázatot.

A pályázati összköltség: 235.000 E Ft, ebből önrész: 25.000 E Ft. A pályázat, második fordulójában a **Kontyfa Középiszkola, Általános Iskola** felújításának és teljes körű akadálymentesítésének támogatásért pályáztunk. A pályázati összköltség: 200.000 E Ft, az önrész: 20.000 E Ft. Ez évi intézmény-felújítási alapunk 160 Mft-ra emelkedett.

A Budapest Főváros XV., kerületi Önkormányzat vagyongazdálkodását a Vagyon- és Lakás-gazdálkodási Osztály, valamint megbízási szerződés alapján az önkormányzati vagyon kezelője a Palota Holding Zrt látja el. A 2007 évi zárszámadás elkészítésénél mindkét szervnek külön elszámolási kötelezettsége van a tervezett bevételekkel kapcsolatban.

A Vagyon- és Lakás-gazdálkodási Osztály 2007. évre ingatlan (telek, föld) értékesítésből származó bevételre 391.052.000 Ft-ot tervezett. Ebből az alábbiak szerint történt a bevételi teljesítés.

Három ingatlan értékesítettünk, összesen 291.650.000,- Ft értékben. A Népfelkelő utca 56 alatti ingatlan 6 millió, a Szent Korona útja alatti óvodát 249,6 millió valamint az Erdőkerülő 1-7 fsz. 4. alatti ingatlan 36,05 millió forintért. Nyolc nem lakás célú helyiséget 87,215 millió forintért, míg 19 lakást közel 33,5 millió forintért adtunk el.

Az önálló ingatlanok, a nem lakás-célú helyiségek, illetve a lakások értékesítéséből származó bevételek az elképzeléseknek megfelelően alakult. Bár az önálló ingatlanok értékesítése nem halad olyan ütemben, mint ahogy az elmúlt évek folyamán realizálódtak. Az ingatlanpiac stagnálása, a fizetőképes kereslet csökkenése lassítja az értékesítési folyamatot. További akadályozó tényező a telekalakítások hosszadalmas ügyintézési eljárása.

A nem lakás-célú helyiségek értékesítése is lelassult az elmúlt évekhez képest, kisebb a vásárlási kedv. Több bérleti hiteltől szeretné megoldani a helyiség tulajdonjogának megszerzését,



Társas- és szövetkezeti házak felújítása Az önkormányzat 30.000 E Ft-ot biztosított társas- és szövetkezeti házak felújítási munkáinak támogatására. Az elmúlt évben összesen 42 társas és szövetkezeti házat tudtunk, 150 E Ft és 1.000 E Ft közötti támogatásban részesíteni. A program ez évben is folytatódik. Iparosított technológiával épült lakóépületek felújítása (Panel Plusz program) Önkormányzatunk két éve kapcsolódott be az országosan meghirdetett panel felújítási programba. 2006. évi költségvetésünk 82.000 E Ft-os előirányzatot biztosított erre a célra. Elsőként a **Nádastó park 22. és a Nyírpalota út 1-21.** számú lakóépületek újultak meg. A program 2007-ben folytatódott. A szakminisztérium által az első félév folyamán meghozott döntések értelmében kerületünk **újabb 16 lakóközösségének pályázata** nyert, összesen 280.000 E Ft állami támogatást. A képviselő-testület határozatai alapján a nyertes lakóközösségeket az önkormányzat is hasonló összegű vissza nem térítendő támogatásban részesíti. A felújítások az újonnan támogatást nyert 16 lakóépületben 1.617 db lakást érintenek. 2008. évben újabb lehetőség adódik pályázatok benyújtására. A pályázati alap: 100.000 E Ft.

Gyurcsányszky János
alpolgármester



ezért a legutóbbi rendeletmódosítás alkalmával a fizetési határidőt meghosszabbítottuk 90 napra. Az elkövetkező időszakban remélhetőleg ezzel a lépéssel támogatjuk a vásárlási szándékokat. A lakások vonatkozásában nem a mindenáron való értékesítés, hanem a **haszonnal járó működtetés a cél.** Ezért tűzte ki célul a képviselő-testület, hogy az összkomfortos lakásokat nem jelöli ki elidegenítésre. A jövőben a társasházakban felmérjük az önkormányzati és magántulajdonú lakások arányát. Amennyiben az önkormányzati lakások tulajdoni hányada elenyésző, azokat **megvételre felajánljuk** a bérlelnek. Figyelemmel arra, hogy a Magyar Állam a tulajdonában lévő ingatlanvagyon az önkormányzatoknak **gazdálkodási céllal** adta át, ennek következtében nagy az önkormányzat felelőssége a gazdaságosságát figyelembe véve a lakossági igények kielégítése, a vagyon megtartása, gyarapítása vonatkozásában.

Király Csaba
alpolgármester

1. A XV. kerületi önkormányzat 10 nevelési-oktatási központot, egy középiskolát és egy alapfokú művészetoktatási intézményt tart fenn. Az intézmények kiadási főösszege 2007-ben 6 005 648 eFt volt. A működési kiadás pedig 5 336 730 e Ft. Ebből önkormányzati támogatás 2 864 101 eFt. Felhalmozási célú támogatás 102 953 e Ft volt, ebből önkormányzati támogatás 93 554 e Ft volt. Ezen kívül az egyéb kiadások (pl.: étkezés) 565 965 e Ft-ot tettek ki. Az önkormányzat közoktatási intézményeiben **2007. szeptember 1-jétől 1435,5 álláshelyen** dolgoznak a közalkalmazottak, ebből 934 pedagógus álláshely, 501,5 pedig a nevelést, oktatást közvetlenül segítő -, illetve technikai álláshely. Az önkormányzat minden közoktatási intézményben biztosít gyermek- és ifjúságvédelmi felelősi és szabadidő szervezői státuszt, és 21 fejlesztő pedagógus segíti a tanulók fejlődését.

A működési kiadásokon kívül az óvodás gyermekeknek, az általános és középiszkolás tanulóknak az ingyenes szolgáltatások széles skáláját nyújtjuk.

A közoktatási intézmények kötelező minimális taneszközeinek beszerzésére 2007-ben 13 115 e Ft-ot biztosított a fenntartó. Az óvodások úszásoktatásához ingyenes a szállításhoz szükséges autóbussz, melynek költsége 2007-ben 7 751 520 Ft volt.

A képviselő-testület az 1/2004. (I. 30.) ök. rendeletében rögzítette, hogy az általa fenntartott, vagy közoktatási megállapodás alapján működtetett oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban álló 1-9. osztályos tanulók részére térítésmentesen biztosítja a kötelező **tanfolyamokat** (a nyelvkönyvek kivételével). Ez tavaly 29 millió Ft kiadást jelentett.

A szeptemberi iskolakezdés idején ez nagy könnyebbség a családok számára. Az általános iskolába lépő 570 első osztályosnak a kötelező alap fűzetcsomagot is biztosítottunk. Ennek összege tavaly 850 eFt volt.

A Fővárosi Önkormányzat 2004. júniusával befejezte a már hagyományá vált ingyenes iskolatej - kakaó - kifli akció szervezését, de mi azóta vállaltuk ezt a szükséges ellátást, mert a tanulók egy része reggelizés nélkül érkezik a tanórára, és sok tanuló csak ebédre van befizetve. Tavaly összesen iskolatejre 14 292 e Ft-ot fordítottunk.

A képviselő-testületi határozata szerint az önkormányzati középfokú intézményekben: Dózsa György Gimnázium, Károly Róbert NOK, Kontyfa NOK, László Gyula NOK, Szaraznád NOK a 9-12. évfolyamos tanulók számára az ECDL vizsgadíjakat utólagosan megtérítjük. 2007-ben 741 tanuló tett sikeres vizsgát. A 9-12. évfolyam tanulói számára az egyszerű közép és felsőfokú C típusú nyelvvizsga díját is fizetjük. Tavaly 21 tanuló nyelvvizsgadíja

A kerület gazdálkodása tavaly is összhangban volt azzal a követelménnyel, hogy az önkormányzat **működési hitel nélkül** gazdálkodjon. A költségvetés mindvégig **kiegyensúlyozott** volt.

2007. évi bevételeink 10%-kal haladták meg a 2006. évi szintet; ennek részét képezik a bevont források is. Bevételeink között ma már a helyi adók állnak az első helyen. Működési bevételeken belüli arányuk 2007-ben meghaladta a 45,5%-ot. Iparüzési adóból 4,8 milliárd Ft folyt be, a telek-, építmény- és gépjárműadóból származó bevételeink pedig együtt csaknem 1,75 milliárd Ft-ot tettek ki. A központi költségvetésből származó bevételek 2007-ben meghaladták a 4,5 milliárd Ft-ot. Az elmúlt évben sem fordítottunk működési kiadás fedezetére felhalmozási bevételt. Gyarapodott az önkormányzat vagyona. A fejlesztések és felújítások nagyobb részét az önkormányzat saját felhalmozási célú bevételeiből finanszírozta. A költségvetés kiadási főösszege 509 millió Ft-tal emelkedett. **Minden 100 Ft kiadásból 60-at az oktatási, kulturális, egészségügyi, szociális intézményekre fordítottunk.** Kiadási főösszegük 2007-ben 198 millió Ft-tal több volt, mint egy évvel korábban.

Szociális pénzbeli ellátásokra 692 millió Ft-ot fordított az önkormányzat. Egyebek közt csaknem 156 millió Ft-ot fizettünk ki lakásfenntartási és lakbértámogatásként, 107,5 millió Ft-ot ápolási díjként; átmeneti segélyben 2007-ben 2352 fő részesült (78 millió Ft-os összegben), a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összege megközelítette a 72 millió Ft-ot.

2007-ben az előző évinél 255 millió Ft-tal többet, összesen 1,78 milliárd Ft-ot fordítottunk felhalmozásra. Az önkormányzat első, 2003-ban indult ciklusprogramja óta



336 500 Ft-ot tett ki. 2007-ben 146 tanuló szerzett jogosítványt, amely az önkormányzatnak 15 761 930 Ft kiadást jelentett.

A kerületi általános- és középiskolások, valamint főiskolai és egyetemi hallgatók kiemelkedő tanulmányi eredményeinek elismeréseként a képviselő-testület tanulmányi ösztöndíjat alapított. Évente 32 tanuló részesül 5 000-, 8 000-, 15 000-, illetve 20 000 Ft-os havi juttatásban. Ez évi 3 840 eFt-ot jelent az önkormányzat költségvetésében. 2007-ben 1 500 eFt-ot különített el a kerület képviselő-testülete külön elbírálás szerinti tanulmányi támogatásokra. Ebből az összegből azok a kerületben lakó diákok részesülhetnek, akik ideiglenesen anyagi támogatásra szorulnak ahhoz, hogy tanulmányaikat folytatni tudják. 2007-ben 30 diák részesült ilyen támogatásban.

2. A XV. kerületi önkormányzat közművelődési feladatokra 2007-ben 247 436 eFt-ot költött. Ez magában foglalja a Csokonai Művelődési Központ működési kiadásait, az önkormányzati rendezvények költségeit és a támogatásokat. Tavaly 13 nagy, önkormányzati rendezvényünk volt.

3 Idén az önkormányzat továbbra is biztosítja a 2007-ben vállalt feladatok finanszírozását. Ezen felül 2 500 eFt-tal támogatja a kerületben működő alapítványi fenntartású Külvárosi Tankört. Összel új helyre költözik a Nevelési Tanácsadó. A Hartyán köz 3. szám alatt lévő épületrész felújítására bruttó 48 millió Ft-ot tervezett az önkormányzat. A Hartyán közű óvoda bővítésére bruttó 8 millió Ft-ot biztosítottunk. A tavaly megvásárolt Mozdonyvezető u. 3-5. szám alatti óvodaépület felújítására 2007-ben 52 millió Ft-ot, idén még bruttó 12 millió Ft-ot kell fordítani. Ezzel az Ozmán utcai óvodások átköltözhetnek egy felújított épületbe.

Fontos feladatunk továbbra is a közoktatási, közművelődési intézmények biztonságos működtetése, a szakmai előrehaladás biztosítása és nem utolsósorban a gyermekek, családok jó színvonalú ellátása.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester



eltelt öt évben a felhalmozási kiadások összege pedig meghaladja a 7,6 milliárd Ft-ot. Folytatódott a **panelfelújítási program:** a második ütemben az önkormányzat 280 millió Ft-tal támogatja az érintett lakások tulajdonosait.

Az előző évinél többet tudtunk fordítani az önkormányzat alapvető feladataira. Kiadásaink 161 millió Ft-tal emelkedtek az oktatásban, míg 300 millió Ft-tal a városüzemeltetés területén. Egyebek közt 19 millió Ft-ot fordítottunk utak építésére (7 földes utcánk kapott szilárd burkolatot), 125 millió Ft-ot felújításukra (elkészült a **Szerencs utca** a Rákos út és a váci vasút között, valamint a **Töltés utca** a Károlyi Sándor utca és a váci vasút között). 83 millió Ft jutott járdák építésére, felújítására.

Az új négyéves gazdasági program első évét az önkormányzat eredményesen zárta. Stabil, kiegyensúlyozott volt a gazdálkodás. A külső forrás megfontolt bevonása dinamikusabb fejlesztést tett lehetővé.

Dr. Nagy Antal jegyző

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1—3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tartó fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselőkkel ügyfélfogadására fogadóóránként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási irodában a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szécs Áron u. 6—10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:
Gépjárműekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289
Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3109
Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952, 307-7262
06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete március 26-án a meghívó szerint 18 megvitatandó napirendi pontot tárgyalt.

Napirendek előtt az ülést vezető Hajdu László polgármester dr. **Herczeg Julianna** aljegyzőt köszöntötte, aki a Március 15-i nemzeti ünnep alkalmából Bajnai Gordon önkormányzati és területfejlesztési minisztertől a „Köz Szolgálatért” **Erdemrend Ezüst Fokozatát** vehette át.

A napirendek között elsőként a lakossági kezdeményezésű közműépítések önkormányzati támogatásáról szóló 1998-as rendeletet módosította a testület, majd a 2005. évi 7. számú szociális szolgáltatásról szóló rendelettel tette ugyanezt.

A képviselők megalkották a testület az üzletek éjszakai nyitvatartási

rendjéről szóló rendeletét. Ezt követően az önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról, illetve a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséről szóló rendeletet módosította a testület.

- A rendeletekkel kapcsolatos napirendi pontokat követően más témájú előterjesztéseket vitatták meg a képviselők. Elsőként az egészségügyi szakellátás közép- és magas szintű szakmai tervezéséről szóló beszámoló tárgyalt meg, melyet a 2012-ig szóló szakmai fejlesztési tervvel együtt végül elfogadtak a képviselők.

- Törvényi kötelezettségének tett eleget a testület azzal, hogy a szükséges szakágazati, szakfeladatrendváltásai miatt módosította az Egyesített Szociális Intézmény, az

Égésügyi Intézmény, az Egyesített Bölcsődék és a Szociális Foglalkoztatás alapító okirátát.

- A testület jóváhagyta a Harsányi K. utca (Töltés u. - Arokhát u. közti szakaszának), a Nyaraló u. (Régi Főti út - végéig), a Tarpai u. (Kemény I. u. - Kanizsai D. u.), a Gyám u. (Drégelyvár u. - Thökölly u.), a Vörösmarty u. (Fő út - végéig), a Petőfi u. (Fő út - Kisfaludy u.), a Kisfaludy u. (Epres sor - Kazinczy u.) és a Benkő I. u. (Mogyoród útja - Szántóföld u.) átépítésének, illetve a Pázmány P. u. (Szerencs u. - Bácska u.) és a Nép felkelő u. (Tompá M. u. - Rákos út) felújításának engedélyokirátát.

- Döntött arról is a testület, hogy az önkormányzat beruházásában, saját költségvetési forrásból 2007. január 1. után létesült közvilágítási hálózatokat ellentételezés nélkül a Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. tulajdonába adja.

- Megtárgyalta, és elfogadta a testület, hogy az önkormányzat a 2008/2009-es tanévtől tíz évvel

meghosszabbítsa az 1995-ben a Meixner Alapítvánnyal kötött közoktatási megállapodást.

- Elfogadták a képviselők a 2008/2009-es tanév előkészítéséről szóló határozatot, mely dokumentumban meghatározták, hány első osztály indulhat a kerület iskoláiban, hány új osztályt indíthatnak a kerületi fenntartású középiskolák, a Kerületi Nevelési Tanácsadónak a létszámát az átköltöztetése után hány fővel emeli az önkormányzat, és azt, hogy a Hubay Jenő Alapítvány Művészetioktatási Intézményében kerületi ügynevezett tehetségpontot alakít ki.

- Ehhez a témakörhöz tartozik, de külön napirendként tárgyalta a testület, hogy a Kerületi Nevelési Tanácsadót a Kontyfa utca 6. szám alól a Hartyán köz 3. szám alá költözteti.

- A testületi ülés legtöbb vitát kiváltó napirendi pontja a Régi MÁV-telep (Wesselényi u. - Vasutastelep u. - Szechenyi út - 3. sz. főközlekedési út - Kazán u. - Rákos út által

határolt terület) településrendezési koncepciójából kiemelt részét tartalmazó előterjesztés volt. Ezt végül elfogadta a testület, és hozzájárult a kerületi szabályozási tervvé történő kidolgozásához.

- Úgy döntött a testület, hogy úgynevezett városrehabilitációs célterületek jelöl ki, melyek meghatározása után a költségvetésben pályázati keret biztosít a tervezői közbeszerzési eljárás megindításához.

- Elrendelte a testület a Sztárai Mihály téren levő üzletsor bontását. Ezzel egy időben a területet kivette a korábbi kezelőnek, a CSAPI 15-Kft-nek az alapító okiratából, és a Palota Holding Zrt. kezelésébe adta.

- Nem jelölte ki elidegenítésre a testület a Rákos út 90. szám alatti, sem pedig a Kolozsvár utca 2/a szám alatti nem lakás célú helyiségeket.

- Legvégül úgy döntött a testület, hogy a Fő utca 64. szám alatti 131 négyzetméter alapterületű helyiséget tíz éves időtartamra az OTP Bank részére bérbe adja.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az ülést követő napon az önkormányzat választott tisztségviselői, Hajdu László polgármester, Gyurcsányszky János, Király Csaba és dr. Pálinszki Antal alpolgármesterek sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület legfontosabb határozatairól.

Elsőként **Király Csaba** értékelte a **szociális és egészségügyi területeket** érintő döntéseket.

- Az egészségügyi szakellátás közép- és magas szintű tervezéséről szóló 2008-as költségvetésünkben milyen forrásokat tudunk biztosítani, továbbá meghatároztuk a 2012-ig tartó időszak fejlesztési koncepcióját.

Király Csaba örömmel jelentette be a sajtó munkatársainak, hogy hosszú idő után április 1-jén ismét **új egészségügyi intézményt adhat át az önkormányzat**.

- Elkészült a korábban az Ady Endre utcában működő gyermekorvosi rendelő Órjárat utcai új helyisége. Az átköltöztetésre azért volt szükség, mert az Ady Endre utcai helyiség tulajdonjoga visszaszállt az egyháza. Az Órjárat utcai helyiségben a két gyermekorvos mellett a kerületi védőnői szolgálat Pestújhelyi ellátó védőnői is helyet kaptak.

Király Csaba még egy örömhírről is tudott számolni. Az önkormányzat ugyanis döntött a 24 órás orvosi ügyelet létrehozásáról. Ez az egészségügyi szolgáltatás a háziorvosok számára is könnyebbé teszi majd, hisz a jövőben nem kell majd rendelési időben a sürgősségi hívásokra kimenniük, hanem az ilyen irányú kéréseket csak továbbítani kell az ügyelet felé, ahonnan az orvos azonnal elindul a megadott címre.

Az egészségügy mellett a szociális területtel is foglalkozott a testület. Többek között a helyi rendeletbe be kellett építeni azt a szociális törvényt módosítást, amely szerint azoknak az időseknek, **akik gondozást igényel-**

nek, egészségi és szociális vizsgálaton kell átmenniük. Az önkormányzat a térítési díjak megállapításakor négy kategóriát alakított ki, ez természetesen az igénylő szociális helyzetétől függ. A legalacsonyabb térítési díj 65 Ft/nap, a legmagasabb pedig 315 Ft/nap összeget jelent majd.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester az **oktatást érintő kérdéseket** elemezte.

- A legfontosabb téma a 2008/2009-es nevelési — oktatási év előkészítése volt. Ez az önkormányzat számára minden esztendőben a legfontosabb döntési helyzet. Ekkor döntünk arról, hány első osztály indítását tudjuk fenntartani, és az intézmények mennyi státusszal kezdhetik meg az új tanévet. A számításaink az évnek ezen szakaszában természetesen még becsléseken alapulnak, ám a sokéves tapasztalat már bizonyította, hogy ezek a becslések meglehetősen pontosak. Természetesen a nevelési-oktatási év előkészítésekor a korrekció lehetőségét is biztosítanunk kell, ezért szeptemberben, októberben ez a téma újból a testület elé kerül. Az már most biztosnak látszik, hogy egy iskola csak akkor indíthat a tervezetnél több osztályt, ha a saját körzetéből is megfelelő létszámú gyereket meg tud tartani.

Dr. Pálinszki Antal az említett napirendből néhány fontos részletet kiemelt. Eszerint a **Czabán Általános Iskola és Óvoda** a 2008/2009-es tanévtől közoktatási típusú **sportiskolaként fog működni.** Azaz a diákok a délelőtti tanulás mellett délután sportági oktatásban részesülhetnek. A Czabánban két sportág, a labdarúgás és a karate kap majd nagy hangsúlyt. Emellett szinte minden képviselő egyetértett abban, hogy az új tanévben is folytatni kell a középiskolai 0. évfolyamos képzést.

- Döntés született arról is, hogy az önkormányzat tíz évvel meghosszabbítja a nyolc éve érvényben levő **közoktatási megállapodását a Meixner Alapítvánnyal.** Korábban nagy vihart kavart a Meixner iskola kerületi letelepedése. Ám az intézmény azóta sokszorosan bebizonyította, hogy képes

ellátni az egészséges, a dyslexiával küszködő és a sajátos nevelési igényű gyerekek képzését. Az iskola eddig is és a jövőben is a volt Tóth István általános iskola épületét bérlő majd.

Az alpolgármester még egy fontos döntésről beszámolt. Eszerint a Nevelési Tanácsadó, amely a Kontyfa Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium tagintézményeként működik, eddig az iskola melletti régi bölcsődeépületben volt kénytelen a feladatát ellátni. A Nevelési Tanácsadó a jövőben ebből a szűk, rossz adottságokkal rendelkező környezetből a Hartyán utca 3. szám alatti, a Hubay Jenő Zeneiskola által korábban használt épületbe költözhet át, ahol már szakmai színvonalukhoz méltó körülmények között működhetnek tovább.

Gyurcsányszky János elsősorban a **kerületfejlesztéssel, városüzemeltetéssel** kapcsolatos döntéseket elemezte.

- A csatorna és gázvezeték kiépítése megközelítette a 100%-ot a kerületben. Ahonnan még hiányzik a két közmű valamelyike, ott az önerős kiépítés jelentős részét az önkormányzat átvállalja. Ha az egy főre jutó jövedelem nem éri el a 28.500 Ft-ot, akkor az önkormányzat az önerős 80%-át átvállalja, de még 59.000 Ft-os jövedelem esetén is 15%-os támogatás várható.

Az alpolgármester elmondta, hogy **az útépitésnek 2008-ban is gőzerővel folytatódnak.** Az önkormányzat nyolc utca-, útszakasz aszfaltozásáról és három másik felújításáról döntött. Ezek közbeszerzési eljárása már meg is kezdődött, és várhatóan nyáron a munkálatok is megkezdődhetnek. Emellett a főváros is folytatja az útfelújítási programot. A költségvetésben hat utca, a Nyírpalota, a Cserba Elemér, a Rekettye, a Sződliget, a Bercsényi és a Bánkút utca felújítása szerepel.

- A **Régi MÁV-telepet rehabilitációs célterületnek** jelöltük ki. A teljes rehabilitáció valószínűleg többéves folyamattal lesz, melyhez a lakástulajdonosoknak és az önkormányzatnak is forrásokat kell majd találni. Ezért első lépésként a terület szabályozási tervét szeretnénk elkészíteni, melyben a telep M3-as felőli oldalát intézeti területté nyilvánítanánk. Így egy mesterséges védőávot hozhatnánk létre a nagy forgalmú út és a lakóövezet

közé. Természetesen a sztráda bevezető szakasza mellett élőket nem lehet elköltözésre kényszeríteni, de úgy gondolom, ez egy jó lehetőség lenne az életkörülményük javítására. Az elkészítendő szabályozási terv egyébként új lakások építésére is lehetőséget biztosíthatna.

A Régi MÁV-telepen kívül a Nyírpalota utcát és környékét, illetve a Városcsúszponton és környékét is rehabilitációs célterületnek jelölték ki. Ez utóbbi területnek két oldala van, az újpalotai út ugyanis két sűrűn lakott területet választ el egymástól. Ráadásul mindkét (páros és páratlan) oldalon 2-2 nevelési és oktatási központ számos park és játszótér található.

A március 26-i ülésen még egy nagyon fontos kérdésben is döntöttek a képviselők. **Számos panasz érkezett az éjszakai nyitva tartó vendéglátó-, illetve élelmiszerüzletek** ellen. A panaszok többsége arra irányult, hogy a részeges kiabálása zavarja a környék nyugalmát.

- A többség nyugalma érdekében rendeletet alkottunk az érintett üzletek éjszakai nyitva tartásával kapcsolatban. Eszerint ezek a boltok a jövőben csak 22 óráig tarthatnak nyitva, és évente csak öt alkalommal kérve nyithatnak ennek a meghosszabbítását. Az engedély megadása a polgármester jogköre lesz. Az intézkedés természetesen nem vonatkozik a bevásárlóközpontokra, a benzinkutak boltjaira, a zenés, táncos helyekre, illetve a meleg ételt forgalmazó létesítményekre.

Hajdu László polgármester záráskeppen a februári és márciusi testületi ülések között eltelt időszak legfontosabb történéseit, a nőnapot, a népszavazást, a nemzeti ünnepet és a hűsvétort értékelte. Kitért arra is, hogy több alkalommal tárgyalta a BKV-val a tervezett járattörítések ügyében, és mindvégig azt az álláspontot képviselte, hogy a **kerület nem fogadja el a tömegközlekedés további lassítását, a járatok ritkítását.** Ellentétként kiemelte, hogy a Fővárosi Gázművek Zrt-vel immár nyolcadik alkalommal működik együtt a kerület a fűtés korszerűsítések támogatása érdekében. Ennek köszönhetően lassan már 600-ra nő azon kerületi családok száma, akik korszerűtlen fűtésüket a modernebb gázfűtésre cserélhetik.

TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!

Az Észak-Pesti Kórház területén, mint az bizonyára Ön előtt is ismert, a rendszerváltást megelőzően a szovjet katonai kórház működött. Az ország a kivonulási megállapodásnak megfelelően a kórház berendezését leszerelték, és magukkal vitték. Az intézmény újbóli felszerelésére, berendezésére nem találtak forrást, így az épületeket nem tudta az önkormányzat kórházként működtetni. A terület tulajdonjoga is hosszú ideig tisztázatlan volt, míg végül a magyar állam a fővárosi és a kerületi önkormányzat közös tulajdonába adta. Az önkormányzatok között létrejött megállapodás alapján most végre lehetőség nyílt a terület hasznosítására. Kiemelt szempont a műemléki védeltséget élvező épületek és a „kórház” parkterületének méltó helyreállítás.

Joggal vetődik fel a kérdés: a hasznosítási program érintheti-e és hogyan - a jelenlegi orvosi rendelő épületét is? A rendelőbe járó betegek számára megnyugtató, hogy a hasznosítási pályázat megfelelő módon rendezte ezt a kérdést. A hasznosítónak szerződésben vállalt kötelezettségévé teszi, hogy az orvosi rendelő épületének működését ne érintse mindaddig, míg az önkormányzat nem gondoskodik a rendelő jobb elhelyezéséről. A tervek szerint erre három éven belül esélye lehet a kerületnek, addig a rendelésekben nem várható változás.

A hasznosítási program a „Palota Projekt” nevet kapta. Ez az elnevezés kerületünk nevére és arra a színvonalra utal, melyet remélünk és elvárunk ezzel a programmal, és a mögöttes állókkal szemben. Reméljük, hogy kerületünknek és a fővárosnak ez a gyöngyszeme végre valóban adottságaihoz és hagyományaihoz méltó szerepet és képet nyer, a környékbeliek öröme és a fővárosiak büszkeségére!

Együttműködését, megértését a fejlesztésben munkálkodó valamennyi résztvevő nevében előre is köszönjük!

További információ:

www.palotaprojekt.eu,
www.palotaprojekt.hu

BUDAPEST UTOLSÓ GYÖNGYSZEME...

Az Órjárat utca — Neptun utca — Pestújhelyi út és az Adria utca által határolt, hét hektáron, Pestújhelyen, Budapest XV. kerületében, több mint 30 épület áll. Az egykori több száz ágycs kórház évszázados múltra tekint vissza. Az 1903-ban épült szeccsziós villák egy sanatóriumnak adtak otthont, melyet az idők során folyamatosan bővítettek, később tüdőkórházzá alakították, majd a második világháború után a szovjet hadsereg használta katonai kórházként.

Az ezt követő évtizedekben új pavilont, nővérszállót építettek hozzá, lényegében jól felszerelt kórházként működött. Az orosz csapatok 1991-es kivonulásakor a kórház felszerelését magukkal vitték, azóta a két rendelőintézeti épületet leszámítva az épületek üresen állnak.

Az ingatlan-együttes a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatának közös tulajdonába került. A két helyhatóság

a XV. kerületi Órjárat u. 1-5. szám alatti, 7 ha 540 m² területű ingatlan (82.285 hrsz.) hasznosítására pályázatot hirdetnek.

A Befektetői tájékoztató az ÉPBER Zrt.-nél (1056 Budapest, Belgrád rkp. 3-4.), 300.000.- Ft. + Áfa befizetése ellenében vehető át munkanapokon 10-14 óra között. Ajánlattételi határidő 2008. év május hó 15. nap 12 óra.

A hasznosítás nem érintheti hátrányos formában a területen álló rendelőintézet működését.

www.palotaprojekt.eu
www.palotaprojekt.hu

FELHÍVÁS!

Tisztelt Lakosság!

Felhívjuk a T. Lakosság figyelmét, hogy a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) ök. rendelete rendelkezik a „Pro Palota” díj adományozásának rendjéről.

A „Pro Palota” díj Rákospalota-Pestújhely-Újpalota korszerű városképének hagyományőrző módon történő kialakítása, a városrész infrastrukturális ellátása, a lakóhelyi környezet és közérzet fejlesztése, valamint javítása érdekében huzamosabb időn át kifejtett kiemelkedő munkásságért adományozható.

Tisztelt Lakosok! A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást — indoklással együtt — 2008. április 30-ig lehet a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájához (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. I.em./123.) eljuttatni.

Hajdu László
polgármester



Új városrész születik

Parkvárost építenének a Szentmihályi út — Rákospalotai határút — Késmárk utca menti vállalkozói terület — újpalotai lakótelep által határolt kerületre. A beruházás megalapozó szükséges kerületi szabályozási tervet március 19-én lakossági fórum keretében mutatták be a kerületiek előtt. A mintegy hatvan érdeklődőt és az önkormányzat vezetőit Gyurcsányszky János alpolgármester köszöntötte.

A terv bemutatását Balázs Zoltán Ádám kerületi főépítész vezette fel, aki tájékoztatásában elmondta, hogy a korábbi részletes rendezési tervben Újpalota - Kertváros néven szerepelt a terület. A rendezési tervet 2003. december 31-i hatállyal megszüntették, és helyette elkészítik az új szabályozási tervet, ennek részleteit ismertetik az érdeklődőkkel. A területen zöldfelületet igénylő intézményi fejlesztésként info-parkot, komplex, új kerületrészt kívánunk létrehozni, 2.800 lakással és a hozzá tartozó teljes infrastruktúrával.

A szabályozási terv részleteit Pintér Ferenc, a tervet készítő BFVT Kft. tervezője ismertette. Az előző tervhez képest változtattak a koncepción, ugyanis a korábbi, homogén lakóterületi szerkezet helyett már komplex városrészt kívánják kialakítani a térségben. Az elképzeléseket az önkormányzattal összhangban akarják megvalósítani.

Részletesen elemezték az alapintézmények kapacitását, kihasználtságát, fejlesztési lehetőségeit, de vizsgálták a közlekedési és tömegközlekedési infrastruktúrát is. Véleményük szerint a tömegközlekedés jó a területen, hiszen a terület közelében található a villamos és az autóbusz-végállomás és a távlati fővárosi fej-

ta, hogy terveik szerint parkvárosi részt alakítanak ki a területen.

A tervezett funkciók és a szolgáltatások kialakításánál figyelembe kívánják venni az újpalotai lakótelep meglévő adottságait és hiányosságait. A lakóövezetben 60-80 négyzetméteres lakásokat építenek, a házakat liftekkel szerelik fel. **A parkolást felszíni és mélygarázsokban oldják meg.**

Az informatikai parkról Nagy Endre, a Conet Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a terveik szerint a területükön számítástechnikával, informatikával foglalkozó cégek kapnának helyet. Terveznek a területükre szállodát és konferenciaközpontot, továbbá sport és szabadidős létesítményeket.

Az ismertető után a helyiek kérdéseire adtak választ a szakemberek. Mihályi Zoltán kerületi képviselő arra kérdezett rá, hogy a területen építenek-e önkormányzati bérlakásokat. Egy másik kérdező arra volt kíváncsi, hogy megújuló energiákat, például geotermikus hőt vagy a napenergiát felhasználják-e az egyes épületek energetikai ellátó rendszerében. Arra is rákérdeztek, hogy az új parkvárosi részt és Újpalotát összekötik-e valamilyen módon. Felvetődött az is, hogy a megépült lakásokat milyen négyzetméteráron értékesíti majd a beruházó?

Gyurcsányszky János alpolgármester elmondta, hogy az önkormányzat saját önerőből nem tud bérlakásokat építeni forráshiány miatt.

A közlekedéssel kapcsolatban elhangzott, hogy Újpalotát és az újonnan épülő városrészt gyalogosan és kerékpárral is meg lehet majd közelíteni. A közlekedés átalakításáról Lelkes Mihályné közlekedési mérnök elmondta, hogy az elképzelések szerint a Szentmihályi utat és a Rákospalotai határutat fejlesztenék. A Késmárk utca és a Szentmihályi út között új járatot építenének, és a Zsókvár utcát 2x1 sávval vezetnék tovább a terület irányába. A tömegközlekedéssel kapcsolatban kitért arra, hogy minden lehetőséget megvizsgáltak és véleményük szerint a meglévő hálózat fejlesztésével teljes körűen ellátható a terület. Balázs Zoltán Ádám, a kerület főépítésze ehhez annyit tett hozzá, hogy a főváros felülvizsgálja a közlekedési rendszert és koncepcióját, és az elővárosi vasút fejlesztése is megkezdődött.

A geotermikus és egyéb más megújuló energiák hasznosításával kapcsolatos válaszában Skultéti Gábor elmondta, hogy megvizsgálják az ilyen típusú energianyerés lehetőségét is a területen. A lakások árával kapcsolatosan elmondta, hogy a pesti lakások átlagárával azonos szinten fognak mozogni.

Gyurcsányszky János alpolgármester megköszönte az érdeklődők jelenlétét, egyben kérte a szabályozási tervvel kapcsolatos további észrevételeket.

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom hivatalunk ügyfeleit, hogy **2008. április 1. napjától** a kérelemre induló közigazgatási hatósági eljárásokban - a jogszabály által biztosított lehetőséggel élve - az eljárás során felmerülő postai küldemények díját **meg kell téríteni**.

Levelezési díj megtérítési kötelezettsége akkor keletkezik az ügyfélnek, ha az általa kezdeményezett eljárásban a levelezési költség meghaladja a térítvényes postai küldeményért fizetendő díj háromszorosát.

A levelezési költséget **nem kell megtéríteni** azon közigazgatási hatósági eljárásokban, amelyek eljárásai illeték és igazgatás-szolgáltatási díjmentesek.

A levelezési díj megtérítésének rendjéről ügyfeleink az ügyben eljáró köztisztviselőtől kapnak részletes tájékoztatást.

Dr. Nagy Antal jegyző

XV. KERÜLETI RENESZÁNSZ NAP

Május 8.

9:45 „A reneszánsz az európai szellem újjászületése” Előadás-sorozat
Helyszín: Csokonai Művelődési Központ (1153 Eötvös u. 64 — 66.)

10:00 Reneszánsz vásár, lacikonyha
Helyszín: Újpalotai Vásárcsarnok (1156 Nyírpalota út 52.)

10:00 Reneszánsz táncház
Helyszín: Hartyán Nevelési - Oktatási Központ (1157 Hartyán köz 2-4.)

14:00 „Mátyás király monda és valóság” - vetélkedő döntője
Helyszín: Pestújhelyi Nevelési - Oktatási Központ (1158 Pestújhelyi u. 38.)

15:00 Lovagi torna
Helyszín: Czabán Általános Iskola és Óvoda (1152 Széchenyi tér 13.)

16:00 A játék reneszánsza
Helyszín: Ifjúsági és Sportközpont (1152 Széchenyi tér 8-10.)

19:00 Színházi est
Helyszín: Csokonai Művelődési Központ (1153 Eötvös u. 64 - 66.)

20:00 Toronyzene
Helyszín: Újpalotai toronyház

Szeretettel vár minden érdeklődőt Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely Újpalota Önkormányzata.

KERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERV KÉSZÍTÉS SZÁNDÉKÁNAK BEJELENTÉSE AZ ÉTV. 9. § (2) A) PONTJÁ ÉRTELMEBEN

A Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzatának Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának az **54/2008.(III. 18.) sz. határozatával** sz. határozata alapján a **Bp. XV. ker. Károlyi Sándor u. - Anyáska u. - Pisztráng u. - Énekes u. - Csobogós u. - Közvágóhid u. által határolt területre (volt Növényolajgyár és környéke)** Kerületi Szabályozási Terv készül.

A szabályozás alá vont tárgyi, mintegy 17 ha-os terület jelenlegi keretkezési besorolása: A terület döntő részén munkahelyi (M) keretkező, kisebb hányadán kertvárosias lakóterület (L4), észak-i szélén véderdő (E-VE).

A TSZT és az FSZKT szerint a területet érinti a Külső Keleti Körút tervezett nyomvonala. A szabályozás alá vont terület jelenetős részén korábban az úgynevezett „Növényolajgyár” és az UNILEVER Kft. működött. A területre jelenleg hatályos szabályozási terv korábban még az üzemi funkciók megtartásával számolt.

Az elmúlt években a két nagy vállalkozás ipari tevékenysége megszűnt.

A jelen kerületi szabályozás (KSZT) készítését indokolja, hogy a terület új tulajdonosa komplex lakófunkciót szeretne megvalósítani a szükséges intézményi funkciókkal együtt a felhagyott üzemi területen, a meglévő épületek többségének elbontását követően.

A fentiek érdekében az FSZKT módosítása és KSZT készítése szükséges.

A TSZT keretein belül lakásépítés megvalósítása az FSZKT-ban munkahelyi (M) területi besorolás módosításával, nevezetesen intézményterületi (I) besorolással érhető el. Az FSZKT módosítás keretében gondoskodni kell az alapfokú ellátás és az előírt közcélú zöldterületek területbiztosításáról is.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXXVIII. tv. 9. § (2) a) pontjában foglaltak alapján az érintett lakosság, az érdekképviseleti szervek javaslatokat, észrevételeket tehetnek a tárgyi Kerületi Szabályozási Terv tervezésének elindításakor.

Határidő: 2008. május 30.

Levél cím: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda 1601 Bp. Pf. 46.
e-mail: foepitesz@bpxv.hu fax.: (1) 305-33-78

Balázs Zoltán Ádám kerületi főépítész

FALSZIGETELÉS

Felvizsgált falak talajnedvesség elleni szigetelése alalemezzel.

Garantált eredmény!

30/377-1754
30/234-2883

HITEL

Ingyenes ügyintézés

- szabad felhasználású jelzáloghitel (munkáltatói nélkül is)
- használt lakás, ház vásárlása (0% önerővel)
- új lakás megvásárlása
- telekvásárlás - átváltás
- lakásfelújítás - hitelkiváltás

Most banki költségek nélkül! Két hét alatt!
Hívjon bizalommal: 06/20-984-2909

RÖVIDÁRU ÜZLET

XV. ker. Eötvös u. 1. (Hubay tér)

- gobelin, kongré, himzőfonal
- horgoló cérna, gomb behúzás
- redőnygurni, övtáskacsat
- szabókellékek, zippzárok

Tel.: 06-20-410-1040
Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 9-13

HITEL

Előzetes költségek, jövedelemigazolás nélkül. Akár 5 nap alatt.

Szabad felhasználásra

- végrehajtás
- BAR-listás ügyfeleknek
- APEH-tartozás
- Kedvezőbb hitel
- Lakásvásárlásra
- BAR-listás ügyfeleknek
- Kedvezőbb hitelkonstrukció
- Jogi képviselő

Tel.: 06-70-319-5914
Tel./Fax: 06-1-410-0076
PANNON-SAFE KFT MEHOLA Üzleth. 1152 Bp., Szilas park 10.

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólushoz mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai

LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsinyle, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA

KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, stb.

vétele készpénzért.

1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig

PALOTÁ KFT. SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser-szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.

Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanörzés.

Pénz-, értékszállítás, értékcsővés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

MOSÓGÉP

Villanytüzhely, mikrosütő

javítása garanciával.

Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

KAROSSZÉRIA, KIPUFÓGÓ és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

KISS PÉTER kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája **április 30-án** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

✱

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tart május 6-án, kedden 18 órakor a Szent Korona Általános Iskolában (XV. ker. Szent korona útja 55.) **Közreműködnek:** Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Gyurcsányszky János alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Király Csaba alpolgármester, **Házigazda: Marsovszky Györgyné** a 6. sz. vk. önkormányzati képviselője. Jöjjen el! Tegye fel kérdéseit, mondja el véleményét!

✱

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **május 13.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **május 13.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Pestújhely, 6. sz. vk.) **április 24.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **május 8.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **május 5.** (hétfő) 13:30 — 17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és május 15.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10 sz. vk.) **május 13.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádasztó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **május 8.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **május 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **május 14.** (szerda) 17 óra Hartyán közli Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **május 5.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és május 5.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **április 24.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **május 21.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István** (Rákospalota) **április 28.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szőlőliget u. 24-30.).

Tiszelt Lakosok!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy **Árkosi Sándor** és **Gyurcsányszky János** fogadóórájának időpontja az önkormányzati munka hatékonyabb ellátása érdekében megváltozott. Árkosi Sándor ezentúl minden hónap második keddjén várja az érdeklődőket 17:00 órától a Bogács u. 51-53. sz. alatti általános iskolában, Gyurcsányszky János pedig minden hónap második keddjén 17:30-19:00 óráig a Nádasztó park 31. sz. alatti Lakásszövetkezet Irodában.

✱

„Mi itt vagyunk!” „Ki mit tud?” Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a „Ki mit tud?” Pódium következő előadására **2008. május 7-én (szerdán) 14 órai** kezdettel kerül sor a **Polgár Centrumban** (IV. Árpád út 66.). A zenés, szórakoztató rendezvényen az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselő

✱

Kérjük, adója egy százalékával segítsen a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Egészségvédelmi Közalapítvány! Adószáma: 18192098-1-42. A felajánlást köszönettel fogadjuk az Alapítvány Kuratóriumában.

Budapest XV. ker. Rákos út 58. sz. alatti Pszichiátriai Gondozó, az épület felújítási munkálatai miatt, átmeneti jelleggel (3-4 hónap) az Örkő utcai rendelőbe (1158, Bp. Örkő ut. 1-5.) költözik át április 14-ével. *Dr. Neszt Kálmán főigazgató főorvos*

✱

Újabb családok járnak a főváros lakótelepeit. A Főtávra vagy az öko-program felmérésére hivatkozva már több alkalommal bejutottak lakásokba, ahonnan értéktárgyakat loptak el, más esetekben pedig „előleget” csaláltak ki különböző munkákra. A távhőszolgáltató cég arra hívja fel a lakók figyelmét, hogy munkatársaik **csak előzetes bejelentés után, a közös képviselővel egyeztetett időpontban végeznek felmérést.** A Főtáv megbízottai hivatalos, fényképes igazolvánnyal vagy megbízólevellel dolgoznak, amit kérés nélkül fel kell mutatniuk. A lakók nyugodtan elkerülhetik és megvizsgálhatják ezeket az igazolványokat. Amennyiben bizonytalanok, **a 06-40-201-215-ös ÖKOPlusz kék számon érdeklődhetnek,** valóban a cég munkatársai akarnak bejutni a lakásukba. A cég arra is felhívja a figyelmet, hogy megbízottaik a lakóktól **semmilyen címen előleget nem kérhetnek,** és megrendelést sem gyűjtenek. Aki mégis előlegfizetésre vonatkozó ajánlattal találkozik, figyelemzesse lakótársait, és a szélhámosokról értesítsék a rendőrséget.

Lakossági Fórum!

A nagy érintettségre és érdeklődésre való tekintettel az **Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület** Lakossági Fórumot szervez **április 30-án, szomban 17.30 órai kezdettel.** **A távfűtési költség csökkenthető?** címen, amelyre tisztelettel meghív minden, e témakör iránt érdeklődő kerületi lakost. A témában tájékoztatót tartanak és a kérdésekre felelnek: Balogh Róbert kommunikációs osztály vezető, (FŐTÁV Zrt.), Fosztó Andrea ügyfélszolgálati irodavezető (FŐTÁV Zrt.), Kóti László szolgálati koordinátor (FŐTÁV Zrt.). **Helyszín:** Újpalotai Közéleti Ház 1156 Budapest, Száraznád utca 8.

Az *Egyesület Elnöksége*

✱

Megkezdődött a Régi Főti út Szilas patakon átvezető hídjának átépítése. A kivitelezési munkák teljes útlezárás mellett, várhatóan júliusig tartanak. A terelő útvonal a Régi Főti út - Mogyoród útja - Csobogós u. - Fő út - Régi Főti út lesz.

Bölcsődék nyári zárása

Ezúton tájékoztatjuk a kerület lakosságát, hogy a XV. kerületi bölcsődék a 2008. évi nyári zárásainak időpontjai a következők:

I. csoport

június 16-tól július 18-ig

XV/1. Bölcsőde Arany János u. 35., XV/2. Bölcsőde Bezilla Nándor u. 17. XV/3. Bölcsőde Fő út 33., XV/12. Bölcsőde Nádasztó park 1. **II. csoport**
július 21-től augusztus 22-ig.
XV/5. Bölcsőde Kavicsos köz 6., XV/6. Bölcsőde Wesselenyi u. 33. XV/10. Bölcsőde Kontyfa u. 6.

✱

Tavaszyító Bál április 26. szombat 20-04 óráig Táncverseny, tombola svédasztal egész éjjel. Hástánc bemutatás. Fellépők: HAKME Tánczene-kara és a HAKME énekesei (Mona és Wonder) **BELÉPŐ: 2500 Ft.** A műsorral kapcsolatban érdeklődni lehet a **06-30-585-19-72-es** telefonszámon. A jegyek előre az Ady Endre Művelődési Központ jegypénztárában 10-től 18 óráig kaphatók.

✱

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor Ökumenikus bibliaóra van. **Májusban szolgálnak: 3-án DR. DRENYOVSKY IRÉN** főorvos, **10-én KISS EMIL** baptista lelkipásztor, **17-én MOLNÁR ISTVÁN** börtönlelkész, **24-én HÁFENSCHER KÁROLY** evangélikus lelkész, **31-én MARTON ZSOLT** római katolikus pap. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!”

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Főtáv utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191

Baba és gyermek thai masszázs
csütörtök 10 óra Bérlet ára (10 alkalom) 5.400 Ft, vagy 600 Ft/ alkalom.

CSOKI-MOZGÓ

Nyugdíjas filmklub

Április 24. 15 óra Krisztina királynő
Május 8. 15 óra A papucshős
Belépő: 100 Ft

Szegedi Miniszínház: a csodafurulya
Április 27. 10.30 óra
Elővetélben váltott jegy: 700 Ft, családi jegy (3 fő): 1.800 Ft
Előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, családi jegy (3 fő): 2.100 Ft

KUGLI KLUB

Április 25. 20.30 óra Belépő: 1.000 Ft
Lumen Christi együttes gospel koncertje Május 10. 19 óra Belépő: 700 Ft
Megjelent nyári tábori ajánlók:

Számítógépes tábor

„Mesevár” kézműves tábor

Tánc tábor

Tűzoltó legyenek, vagy katona?

Színjátszó tábor

Barlangász tábor

Lovas tábor Főton

Számítógépes tábor Balatonfüreden Információ telefonon, vagy honlapunkon.
Pitti Katalin és Teleki Miklós hangversenye április 26-án 19 órakor a **pestújhelyi Keresztelő Szent János templomban.** Belépő: 1.000 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

Főhívások a 16. Pestújhelyi Napok alkalmából

BOLT HÁTÁN BOLT VOLT...

helytörténeti kiállításhoz történeteket, fotókat, tárgyi emlékeket keresünk.

Pestújhelyi Labdarúgó Kupa Dalnoki Jenő emlékére

Amatőr csapatoknak 5+1 fő főállással. Nevezési díj: 2.000 Ft

Jelentkezési határidő: május 19.

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA április 24 - május 8.

április 25. péntek

00-11.00 Képzés
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Mag.
12.00-18.00 Képzés
18.00 Fordulj a tanulás felé! A BKIK konferenciájának felvétele I. rész
19.00-24.00 Képzés
április 26. szombat
00-11.00 Képzés
11.00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
12.00-18.00 Képzés
18.00 Kerületi Magazin

- A BKV helyzete - közlekedésfejlesztés 2008. Katona Kálmán országgyűlési- és fővárosi képviselő; - Erdő újratelepítés Újpalotán - Lomniczi Gergely Pili Park-erdőgazdaság szövegíró; - Kerületfejlesztés és városüzemeltetési feladatok Gyurcsányszky János alpolgármester
19.00-24.00 Képzés
április 27. vasárnap
00-11.00 Képzés
11.00 Sportmozaik
12.00-18.00 Képzés
18.00 A Krúdy Irodalmi Kör április 3-i rendezvényének felvétele

április 28. hétfő
00-11.00 Képzés
11.00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
12.00-18.00 Képzés
18.00 A képviselő-testület és a kerületi civil szervezetek együttes ülésének felvétele
20.00-24.00 Képzés
április 29. kedd
00-11.00 Képzés
11.00 Sportmozaik. A Budapesti kerületi

sportvezetők 2008. évi értekezletének felvétele
12.00-18.00 Képzés
18.00 A képviselő-testület és a kerületi civil szervezetek együttes ülésének felvétele
22.00-24.00 Képzés
április 30. szerda
00-11.00 Képzés
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Mag.
12.00-18.00 Képzés
18.00 Mobil-Modul Építőművészet c. kiállítás megnyitójára a Zsókavár u-i Közösségi Házban
22.00-24.00 Képzés
május 1. csütörtök
00-11.00 Képzés
11.00 A képviselő-testület és a kerületi civil szervezetek együttes ülésének felvétele
12.00-18.00 Képzés
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képzés
május 2. péntek
00-11.00 Képzés
11.00 Ríport Moór Árpáddal az Igazgatási Osztály vezetőjével
12.00-18.00 Képzés
18.00 Kereszténység és közéletiség előadássorozat 2008/IV. rész
19.00-24.00 Képzés
május 3. szombat
00-11.00 Képzés
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
12.30-18.00 Képzés
18.00 Kerületi Magazin
19.00- 24.00 Képzés
május 4. vasárnap
00-11.00 Képzés
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek

VI. Ulti bajnokság Nevezési díj: 500 Ft/fő
Jelentkezési határidő: május 19.

Jól kifőztük Főzőversenyünkre családok, baráti társaságok, utcák, szervezetek három fős csapatait várjuk. A jelentkezési lap letölthető honlapunkról.

KIS ANOMÁLINK - fotópályázat

Részletek honlapunkon.

Táborok:

Június 16-20-ig, 9-17 óráig
Mi van a kulisszák mögött? 10-15 éveseknek Ár: 16.000 Ft (háromszori étkezéssel, program-és anyagköltséggel).
Július 7-11-ig és augusztus 25-29-ig, 9-17 óráig

Művészetek tábora 6-12 éveseknek Ár: 16.000 Ft (háromszori étkezéssel, program-és anyagköltséggel).
Júl. 7-11-ig és aug. 11-15-ig, 10-18 óráig

Tűzománc tábor 12 éves kortól Ár: 19.000 Ft (anyagköltséggel).
Augusztus 10-16-ig

Tánc Tábor Gulácson 8-14 éveseknek Ár: 32.000 Ft

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókavár utca 15.
Tel: 410-0836

Pódium Április 29. 17.30 óra Marton László Távolodó „Folyamatos múlt” című könyvének bemutatója (filmvetítés és beszélgetés). Közreműködik Szőke Szabolcs gadulán. A belépés díjtalan.

A XV. ker. Nevelési Tanácsadó rendezvényei Újpalotán Május 13. 16 óra: Vekerdy Tamás pszichológus Külső „zaj”, belső „csend” - és a gyermek c. előadása

Május 13. 18 óra: KULIFAY TAMÁS fotóművész „IDŐK-TEREK” c. kiállításának megnyitójára.

Május 20. 9-16 óra: „Szakmai munkánk és az oktatási intézményekkel való együttműködés formái” címmel szakmai nyílt nap a kerület pedagógusai részére.

Gyermeknap kirándulás Május 25-én hagyományos gyermeknap kirándulásunk úti célja a kecskeméti Szórakaténusz Játékmúzeum, melyre

szeretettel várjuk a családokat. További információ honlapunkon: ukh.uw.hu

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Kézműves alkotóház
Április 25-én 15 órától. Téma: Virág porcelánosítás. Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltség térítés.

Játékos mini angol
Hétfőn 10 órától 1-3 éves kicsiknek. Szerdán 16 órától 3-6 éves ovisoknak. Ár: 1 szülő+ 1 gyerek: 600 Ft/alkalom, 1 szülő+2gyerek 800 Ft/alkalom

Társas táncanfolyam
Minden péntek délután: 16 órától a 16 év alattiak, 18 órától a felnőttek. Ár: 4.000 Ft/hó. Az első alkalom ingyenes!
Babamasszázs Minden kedden 10 órától. A tanfolyamon a szülők elsajátíthatják a thai masszázs gyermekeken alkalmazható elemeit.
A tanfolyam ára: 5.400 Ft/10 alkalom, vagy 600 Ft/alkalom

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon: www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ
1153 Bp., Bocskai utca 70-78.
Tel.: 271-0842

Hubay Hangversenyterem
A Hubay Jenő Zeneiskola növendékeinek hangversenye

április 24., csütörtök 18 óra
Éneklő Ifjúság - Kerületi Körutalálkozó
április 26., szombat 10 óra

A Zeneiskola fennállásának 40. jubileumi évi záróhangversenye. A Hubay Jenő Ifjúsági Zenekart Medveczky Ádám vezényli, a hangverseny közreműködik Stuller Gyula hegedűművész

május 4., vasárnap 11 óra
A Zeneiskola nyílt napja

május 10., szombat 10 óra Kamaraterem
Alkotó Muzsikuskok Társaságának hangversenye. Közreműködnek a Zeneiskola tanárai és növendékei

április 23., szerda 17 óra

felvétele
12.30-18.00 Képzés
18.00 A Hubay J. Zeneiskola fúvószenekara és a Kassai Zakladna Umelecká Skola fúvószenekara közös koncertjének felvétele

19.00-24.00 Képzés
május 5. hétfő
00-11.00 Képzés
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése

12.00-18.00 Képzés
18.00 Kereszténység és közéletiség előadássorozat 2008/IV. rész
19.00-24.00 Képzés
május 6. kedd
00-11.00 Képzés
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése

12.00-18.00 Képzés
18.00 A képviselő-testület április 30-i ülésének felvétele /I. rész/
19.00-24.00 Képzés
május 7. szerda
00-11.00 Képzés
11.00 Ríport Moór Árpáddal az Igazgatási Osztály vezetőjével
12.00-18.00 Képzés
18.00 Kerületi Magazin
19.00- 24.00 Képzés
május 8. csütörtök
00-11.00 Képzés
11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
12.00 -18.00 Képzés
18.00 Ríportok a XV. kerület közlekedés-fejlesztési koncepciójáról
22.00 -24.00 Képzés

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzés lapjain. Tel: 410-0540



OVI OLIMPIÁT rendeztek nemrég a Kolozsvár utcai iskolában a kerületi óvodák számára. A játékos sportdebutánon nyolc óvoda mintegy 120 gyerekkel vett részt. A program zenés bemelegítő tornával indult, majd Király Csaba alpolgármester és Timár Katalin az Aulich Óvoda intézményvezetője köszöntötték a résztvevőket.
A csapatok az olimpiai öt karikának megfelelően öt állomáson váltották egymást. Az óvodások az őket kísérő szülőkkel együtt nagyon élvezték a játékos sportolást. A rendezvény végül a díjak és az emléklapok kiosztásával zárt.

**DAJKA, TAKARÍTÓ,
PEDAGÓGIAI,
GYERMEKFELÜGYELŐ
II. KÉPZÉS CSEPELEN
KASZA KÉPZŐ**
TEL.: 276 5918

**Ügyes, nadrágot zsebezni,
zippzározni, derekadni
tudó varrónők
jelentkezését várom!**
06-70-387-0548

Allergia, Rheuma, Szénaanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladások biofizikai kezelése

Orvossal!

Természetgyógyászat
www.getmed.hu

INGYENES

BEMUTATÓ ÉS PRÓBA!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádasztó u. 25. I. em.

Ügyfeleinknek ajándékba
SPA MÉREGTELENÍTÉS!

**BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.**

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

www.medaille.hu

**TELEVÍZIÓ
gyorsszervíz** 
helyszínen garanciával,
hétvégén is!

**A hirdetés felmutatója 10%
kedvezményt kap a munkadíjából.**
Tel.: 221-2567, 06-20-956-7567

**KÁRPITOS
MESTER** 

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.

Nyugdíjasoknak ajándék!

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

MEGNYÍLT KÍNAI BÜFÉ

Szeretettel várunk
minden kedves vendéget
a legizletesebb kínai ételekkel.
Elvitelre is!

Menü: 460 Ft-tól.
XV. Rákosi út 81.

Tel.: 06/30-504-7058

Ny: H-P: 9⁰⁰-22⁰⁰ Szó-V: 9⁰⁰-21⁰⁰

05.01-04. Prága-Karlovly Vary 39.900,-
05.01. Máriazell 8.500,-
05.09-12. Pünkösöd Erdélyben 49.900,-

Repülőjegyek,
szállások, akciós nyaralások

Park F&F Utazási Iroda

1133 Budapest, Pozsonyi út 50.
239-2281

**A RÁVÍSZ
újra jelentkeznek!**

TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika

JAVÍTÁS, adásvétel, csere

1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákosi út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szó 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673

**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDEÉS**

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong
rendszer. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sítaszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

Megnyílt!



**KERÉKPÁRBOLT
és SZERVÍZ**
XV. Rákosi út 117.
MERIDA, MONTANA
kerékpárok
SHIMANO, SRAM
alkatrészek és felszerelések.
Teljes körű kerékpárszervíz.
Tel.: 06-70-455-4578;
06-30-9403-163

40-esek, 50-esek, nyugdíjasok,
értelmiségi baráti társasága bővülne
intelligens, kultúrát,
jószívú, érzékeny,
humort, kötetlen beszélgetéseket
kedvelő emberekkel.
Jelige: „BARÁTSÁG”
Bp. 1462, Pf. 659

REDŐNY
napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

WWW.KIWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

**Ruha Doktor
a PÓLUSBAN**
HOZZA EL A RUHÁJÁT HA
♦ leszakadt ♦ elszakadt ♦ kibomlott
♦ fejfeslett ♦ vagy kifogyott belőle
**1 óra alatt méretre igazítjuk,
hordhatóvá tesszük**
06(70)387-0548 ♦ H-V: 10-20-ig

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVÍZ KFT.
1157 Budapest, Zsókaúvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Suzuki Gusztáv

**Az új SPLASH! Már kapható!
Tesztvezetés szalonunkban!**

Tavaszi készletkisöprés!
Ignisek, Swiftek, SX4-ek, Grand Vitarák most
300 000 - 1 000 000 Ft*
kedvezményrel!

Április 1-től kizárólag a készlet erejéig!
**És! Hitellel terhelt használt autóját
beszámítjuk!**

NE FELEDJE! NYITVA MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP IS!
* A kedvezmény összege modellenként és típusonként eltérő összegű.

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

**Az új Chevrolet Aveo
Életre való**



Chevrolet Duna M3
1152 Budapest, Városcsúvár u. 11. (M3-as kivezetőjénél)
Tel.: 1/415-2150 www.chevroletduna.hu

A foto illusztráció. CO₂-kibocsátás: 132-152 g/km, átlagos fogyasztás: 5,5-6,4 l/100 km.

**Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve
LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI**

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltélevízióban,
az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait,**
nem lakás célú helyiségeit. Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

**Meixner-módszerrel induló
iskolaotthonos első osztályaiba
szeretettel várja leendő diákjait
a Pestújhelyi Általános Iskola** 

Iskolánk a Meixner Alapítványnál szerzett szakmai ismerettel rendelkező
pedagógussal *anyagi hozzájárulás* nélkül ugyanazt a lehetőséget nyújtja
a gyerekeknek, mint az alapítványi iskola. A *dislexia prevenció*
olvasástani módszer szótagoló, szintetikus. Legfontosabb elve a sokoldalú
képességfejlesztés, az olvasás- és írástanítás gondos előkészítése, az olvasási
kedv felébresztése, majd ezek alapján a pontos és értő olvasás elsajátítása.
A későbbi életkorban kiküszöbölő a szövegértés nehézségeit, nem alakulhat
ki dislexia, és megteremti az idegen nyelv tanulásának lehetőségét.
Választható órák: *angol nyelv, informatikai-számítástechnika.*

**„Iskolahívogató” programjainkat
minden csütörtökön 16¹⁵ és 17⁰⁰ között tartjuk.**

**Beiratkozás: április 24-én 8-19-ig
április 25-én 8-19-ig**

5. évfolyamtól induló, emelt szintű informatika képzésre
várjuk az érdeklődő tanulókat.

**1158 Bp., Pestújhelyi út 38.; Tel.: 4173263;
honlap: pestujhelyinok.extra.hu**

**HA ÖNÖK ÚJ TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELŐT KERESNEK
A MEGOLDÁS
NYCS-ÉPÍTŐ KFT.
IRODA: BP. XIV. FÜRÉSZ U. 22.
TEL.: 06-30-869-4645
honlap: www.nycs.hu**

PÁL AUTÓHÁZ
1999  GÉPJÁRMŰJAVÍTÓ

**MŰSZAKI
VIZSGÁLLOMÁS**

- Műszaki vizsgáztatás
- Zöldkártya
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szervíz rövid határidővel
- Műszeres motordiagnosztika
- Hibakód olvasás
- Klímarendszer tisztítás
- Fényszóró állítás
- Számítógépes fékhatás és lengéscsillapító mérés
- Futómű holtjáték vizsgálat
- Ultrahangos porlasztótisztítás

1158 Budapest (Pestújhelyi),
Árvavár u. 7/b
www.palautohaz.hu
E-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

V & V

**FOGTECHNIKAI
LABOR**

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!

**Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276**

Hozza ki tévéjéből
a legjobbat!

37 tévécsatorna
havi **2590 Ft!**

Árgaranciával, 2 év hűségidő vállalása mellett!

Kiugró képminőségre vágyik?

Válasszon akár 90 csatornából álló kínálatunkból,
hogy a digitális tévéadás DVD-szintű élményt nyújtson!

• belépési díj
• az előfizető havi díja
• az első két hónapban
• az első dekóder havi díja két éven át
• az első hónapban az HBO MAXPAK díja

0 Ft!

antenna digital
Műsoron a minőség

Az akció részletei: www.antennadigital.hu ☎ 06 40 50 50 40

FAWA Pólus Sportközpont



**AEROBIK, SPINNING®
KANGOO**



Változatos aerobik órákkal, spinning®
edzésekkel és kangoo-val várjuk
kedves vendégeinket a Pólus Centerben!

Elérhető árak! Kellemes környezet!

Aerobik, Spinning®, Kangoo
már 680 Ft-tól!

A hirdetés felmutatójának
500 Ft egyszeri kedvezmény
a szolgáltatásaink árából!

www.fawa.hu



FAWA Pólus Sportközpont

www.fawa.hu

Egyszer egy hétpettyes katicabogárka,
elindult megnézni, mi van a világban...

**PÓLUS
CENTER**



poluscenter.com



**SZEMÜVEG
KÖNNYEDÉN**

Fényre sötétedő lencsékhez most
TITÁNIUM KERETET kap ajándékba.

Vásároljon fényre sötétedő Hoya szemüveglencsét és
megtudja, mi az igazi kényelem: most ajándékba jár
höz a hozzá az ultrakönnnyű, antiallergén titánium keret!

Transitions®

* érvényes 2008. április 1-től május 31-ig, az üzletben található JanssenCo. keretekre
Hoya fényre sötétedő szemüveglencsével, komplett szemüveg készítéseskor.

Az Ön Opticnet partnere:

OPTOTEAM OPTIKA
PÓLUS CENTER - Sunset Blvd. 151. (OTP mellett)
Telefon: 410-5784

opticnet

OPTICNET - A LÁTÁS GARANCIÁJA

www.opticnet.hu

RÖPLABDÁSAINK AZ NB I-BE JUTÁSÉRT JÁTSZHATNAK

Manapság meglehetősen nehéz bármelyik sportágban figyelemre méltó eredményt elérni. A szerény anyagiak között működő sportkörök legtöbbje állandó bizonyítási kényszerben éli napjait, hiszen a szponzorok legtöbbje kevés pénzért akar nagy reklámot és gyors sikereket kapni.

Ez a rendszer sajnos egyre erősebben hat a magyar sportban, pedig napnál világosabb, hogy nem ez az üdvözítő megoldás. Elvégre a hazai tehetségeknél gyakran csak pillanatszerűen jobb, **összevászott külföldi „sztárok” aránytalanul drágábbak az itthoniaknál.** Ráadásul ezek a „nagyaságok” el is veszik a helyet a jövő embereitől. Olyannyira, hogy igen sokan azért hagyják abba a versenysportot, mert kilátástalannak látják az élvonalba kerülésüket.

Az üdítő színfoltot jelentő kivételek közé tartozik a kerület büszkesége, a Palota Röplabda Sport Club, amelyben 1994 óta következetes nevelőmunka folyik az egykori világklasszis, *Szalayné Sebők Éva* vezetésével. Igaz, a klub, ha akarna sem tudna beszélni ebbe az ördögi körbe, hiszen pénzük ilyesmire még véletlenül sincsen.

Szerencsére Szalayné és mindenkorai segítői ezt az alaphelyzetet sztoikus nyugalommal vették, és veszik mind a mai napig tudomásul. A vezetőedző a világ legtermészetesebb hangján beszél a **következetes utánpótlás-nevelésről**, amelyből azután építkeznek a mindenkorai felnőtt csapat. S hogy mennyire járható ez az út (s mennyire követendő lenne ez a napi eredményeket hajszoló receptjével szemben) azt immár hosszú évek óta bizonyítják a Palota RSC korosztályos csapatai.

Természetesen bármennyire is „minden gyerek egyforma”, azért a felnőttekre mindenhol egy kicsit több fény esik, érthető módon. Elvégre az ő sikereik a leglátványosabbak, s ha valakik, hát a felnőttek vannak elsősorban fókuszban. Az ő eredményeik alapozzák meg a sportkörrel kialakuló szakmai véleményét.

Érthető a minden gondja ellenére alapvetően jókedvű szakember optimizmusa, elvégre a százhusz igazolt versenyzőt foglalkoztató Palota RSC felnőtt játékosai **megint egy nagy bravúr lehetőségéhez érkeztek.**

- Immár harmadik alkalommal szerepelhetünk az NB II-es bajnokság rájárázásában - mondta Szalayné. - Egyszer fel is jutottunk az NB I mezőnyébe, de akkor még nem tudtunk megkapaszkodni. Azóta, merem mondani, erősebb csapatunk van, mely ha ki tudja harcolni az előrelépést, **nem retúrjegyet vált az első osztályba.**

- Mégis mennyivel erősebbek, mint korábban bármikor?

- Mivel **teljesen belülről építkezünk**, így van időnk arra, hogy a tehetségek összeérjenek, erős együttes kovácsolódjék belőlük. Talán a legtöbbet mond el a dolgairól, amikor kijelentem: a felnőtt együttes-



ben mindössze négy, valóban felnőtt korú játékosunk szerepel, a bevethető további nyolc kivétel nélkül a juniorok közül kerül ki. Mivel éveken át együtt dolgozunk, előttem nőnek-fejlődnek a játékosaink, így arra is van lehetőségünk, hogy a fejlődésüket követve, igyekezzünk úgy irányítani őket, hogy a felnőtt csapatba kerülve már jó előre posztokra is képezzük ki őket.

- Akkor hogyan is néz ki a kezdő hatosok?

- A csapatban betöltött, rendkívül hasznos szerepe miatt említem elsőként a minket folyamatosan támogató Károly Róbert Oktatási Központ kétgyermekes tanárnőjét, a csapatkapitány Bodóné Balogh Beát. Mellette Valasik Marietta és Péter Krisztina képviseli az érettebb korosztályt, s őket egészíti ki a három, rendkívül tehetséges, szinte napról napra fejlődő juniorunk, Oláh Vivien, Keppel Barbara és Chován Ágnes. S amint említettem, a csereként bevethető hatosban is igen **tehetséges játékosok várnak arra, hogy bármikor pályára léphessenek.**

- Ezek a játékosok teljesen amatőr alapokon vesznek részt a heti három edzésen és a hétféle meccsen. Mi ad nekik erőt a nem csekély áldozatok meghozatalához, hiszen valamennyien dolgoznak, vagy tanulnak.

- Elsősorban a **kivételesen jó csapatszellem**, amelyért azért olykor áldozatot is kell hozni. Nagy jelentőségűnek tartom például azt a tavaly nyáron, az olaszországi Ravennában - volt klubomban - lebonyolított, a labdarúgók költségvetéséhez viszonyítva fillérekre került edzőtáborozást, amely megalapozta azt az összetartó erőt, amely mindmáig viszi előre az együttest.

- Eddig **mindössze egy meccset vesztettek** - Győrben 3-2-re - a többi találkozón viszont még játszmát sem hullattak, a Győrt is 3-0-ra verték a visszavágón. Számíthatunk az NB I-be feljutásra?

- Ez sokkal nehezebb dolog lesz, mint az NB II-es csoportosítás ki-harcolása volt. A május 2-3-án és 9-10-én Szolnokon esedékes, három résztvevős, kétfordulós tornán ugyanis egy **rendkívül erős Eger és Nyíregyháza lesz az ellenfelünk.** Abszolút egyenlők az esélyek, de természetesen azon vagyunk, hogy a két feljutó közé beküzdjük magunkat.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük.** A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott **hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Eredeti kolóniál bútor eladó. Íróasztal 130x70, nyitott könyvespolc 160x180, bárstokrény ólomüveg betéttel. Tel.: 06-70-223-6969, 410-4581.

Kertes házban különálló lakás kiadó egy fő részére a XV. kerületben. Tel.: 306-0886, 06-30-648-9858.

Rákospalota kertvárosában három és félszobás családi ház eladó. Ára: 42 Mft. 06-20-3167-041.

Eladom vagy elcserélem (nem panelre) Kőrás parki 36 nm-es lakásomat. Ár: 9 Mft. Valamint eladó felújítandó antik szobabútor, korondi kerámiák (1970-es gyártású) és könyvek. 06-30-418-3599.

A XV. kerületben Újpalota központjában két szobás összkomfortos földszinti lakás - volt szolárium, műkőrom - kiadó kizárólag vállalkozónak, irodának, természetgyógyásznak, 380 V bevezetve. Tel.: 06-30-302-0697, 06-28-440-839.

Trabant alkatrészek fél áron, valamint olajradiátor 5 eFt-ért eladó eladók. Tel.: 06-20-405-5405.

Eladó: hagyatékból megmaradt bútor, szekrényosz dohányzó asztallal, fotellal és beépített ülógarnitúrával, gáztűzhelyek, konyhabútorok, konyhai asztalok

székekkel. 06-30-9495-385.

Eladó 4 db 13-as autógumi felnival 20 eFt-ért. 306-6003.

Gyermekkerékpár jó állapotban, két oldalt pótkerékkel eladó 4 ezer forintért. Tel.: 306-1720.

Új, svájci BIOPTRON lámpa eladó. Részletfizetési lehetőség. Tel.: 06-30-825-4434

Eladó: megkímélt állapotú, működőképes, négy fiókos, súllyeszthető, kovacsoltvas lábazatú SINGER varrógép és egy 100 éves lábazat nélküli ugyancsak SINGER varrógép. Sürgős, árban meg egyezünk. 06-20-911-7937.

Eladó: hűtőszekrény és három fiókos fagyasztó 50 eFt-ért, valamint felújításra szoruló antik szobabútor. 06-30-4183-599.

INGATLANIRODA

Fő út - Országfalvi u. sarkán a postával szemben!

KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!

306-66-88

Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítás is!

ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK **0670-369-6898**

www.nexusteam.hu

A XV. kerületi ingatlanközvetítő.



HÚSVÉTI GÓLOK A MŰFÜVÖN

Hetedik alkalommal rendezte meg húsvéti nemzetközi focitornáját a XV. kerületi önkormányzat. A versenynek ezúttal is a Budai II László stadion műfüves pályája adott otthont, bár ezúttal a **szélsőséges húsvéti időjárás** részben átírta az eredeti tervekét, és a csapatokat a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola Szódliget úti tornacsarnokába kényszerítette.

De ne szaladjunk ennyire előre, hisz a torna első napján, amikor a felnőttek mérkőzéseit tartották, még derült ég, és kellemes időjárás várta a versenyzőket.

A tornát, mint minden esztendőben ezúttal is *Hajdu László polgármester* és *dr. Géczy István, az Ifjúsági és Sportközpont igazgatója* nyitotta meg. A felnőttek között először közös csapattal vezetett a két rendező, a sport-

OLIMPIAI SPORTFESZTIVÁL A XV. KERÜLETBEN

A XV. kerületi Önkormányzat hagyományosan - ebben az évben az olimpia jegyében - rendezi meg a nagyszabású kerületi sportfesztivált **május 1-jén** 9.00 órai kezdettel a XV. kerületi Szántófalvi utcái sporttelepen. A sportfesztivál várhatóan legnagyobb eseménye a 7 db 20X40 méteres pályán megrendezésre kerülő gyermek és felnőtt kispályás labdarúgó villámturna és a 11-es rúgó verseny lesz. (Gyermek csapatba — 14 éves korig - csak diákigazolvánnyal rendelkezők nevezhetnek). A tornára 82 csapat nevezését tudjuk elfogadni, így célszerű az előnevezés. A további sportprogramokról a lap első oldalán adunk tájékoztatást. Nevezési díj nincs. Érdeklődni és nevezni lehet a 305-32-71 telefonszámon, vagy a verseny napján (kispályás labdarúgásra 8.30-ig) a helyszínen.

LABDARÚGÓ-PALÁNTA KÉPZÉS

A Czabán Általános Iskola és Óvoda, a 2008/2009 tanévre közoktatási típusú sportiskolai képzés keretében — iskolaotthonos rendszerben — felvett hirted fiúk és lányok részére, induló labdarúgó tagozatos első osztályába. Érdeklődni lehet a 306-8056 telefonszámon Varga László igazgatónál.

iskola (edzők) és az önkormányzat. A két állandó résztvevő, a **Rendőrség** és az **Okány** csapatai mellett pedig ezúttal elsőként nevezett a tornára az **abasári focicsapat**. A villámturnát végül veretlenül az edzők, önkormányzat közös csapata nyerte. A kerületi rendezők elleni találkozójuk kimondottan izgalmas, már-már a **tétmeccsek hangulatát tükröző összecsapás volt**, melyet végül 4-3-arányban a szervezők nyertek.

Szombaton és vasárnap a fiatalok foglalták el a felnőttek helyét. Gyakorlatilag mindkét napon az U14-es korosztály labdarúgói szerepeltek, azzal a különbséggel, hogy a XV. kerületi SISE, a Bécs XXIII. Kerülete, az Okány és a Detk csapatai szombaton teremben, vasárnap pedig a szabadban, műfüvön mérköztek meg a győztesnek járó serlegekért. Az utolsó napon a négy résztvevőhöz csatlakozott még a BVSC gárdája is. A győzteseknek és helyezetteknek járó elismeréseket *Németh Angéla*, az önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának elnöke adta át. A 2008. évi Húsvéti utánpótlás tornát mindkét napon nagy fölénnyel a XV. kerületi SISE csapata nyerte. A VII. alkalommal rendezett torna méltó volt a korábbi évek hagyományaihoz.



TOLLASBAN TAROLTAK

Debrecen adott otthont kora tavasszal a 11-19 éves tollaslabdázók országos bajnokságának. A **XV. kerületi Sportiskola SE** a 17 éves korosztály küzdelmében vett részt. *Korányi László* tanítványai — öten — nem titkoltan éremszerzés céljával érkeztek a civis városba, ám arra, hogy valamennyi számban, melyben elindultak, végül dobogóra állhassanak, senki sem számított.

- A legnagyobb diadalt **Perényi Krisz-**

tina aratta, aki a debreceni Zsigmond Reginával a lány párosok küzdelmében **országos bajnoki címet szerzett** — mondta a boldog edző. - De nagyon nagy fegyverténynek tartom, hogy a fiú egyéni versenyben *Tóth Dániel*, a fiú párosok vetélkedésében *Megyesi Norbert* — *Tóth Dániel* duó, míg a vegyes párosok között a *Perényi Krisztina* — *Megyesi Norbert* kettős is egészen a döntőig menetelt, ahol ugyan szoros csatában veresé-

get szenvedtek, de a 2. helyük mindenképpen elismerésre méltó.

Ezen kívül még egy érmet szereztünk, hisz a fiú párosok elődöntőjében Megyesiék a klubtársaikat, Nagy Pétert és Nagy Tamást győzték le, akik így a harmadik helyen végeztek. Egyesületünk történetében, de megköszönöm, **más klubban se nagyon fordult még elő**, hogy egy országos bajnokságot **valamennyi résztvevő sportoló érmet szerezzen.**

A XV. kerületi SISE tollaslabda szakosztályán belül a 17 évesek között **sok a tehetség.** Nem csoda, hogy edzőjük a debreceni sikeres országos bajnokságot követően egy héttel a 19 évesek magyar bajnokságán is elindította őket.

- A lányok és a fiúk a két évvel idősebbek között is kitétek magukért. *Megyesi Norbert* és *Tóth Dániel* például ezúttal is döntőt játszhatott, míg vegyes párosban a *Sallai Fruzsina* — *Nagy Tamás* duó is az elődöntőig (harmadik helyig) menetelt. Ők is, és valamennyi egységünk csak a későbbi győztestől szenvedett nagy csatában vereséget. Sajnos, a Fortuna jóvoltából például a 17 éves bajnok lánypáros már a négy közé jutásért összeakadt a favorit duóval, így nekik nem sikerült újabb érmet szereznük. A nagyok mellett azonban az U13-as korosztályban a Kavicsos DSE két fiatalja, *Perényi Miklós* és *Szeretz Márton* is harmadik lett.

XV. KERÜLETI TERMÉSZETBARÁT NAP ÁPRILIS 26.

A XV. kerületi Önkormányzat támogatásával a Kerületi Természetbarát Bizottság és az Északi Fény Természetjáró Egyesület a hagyományoknak megfelelően idén is megrendezi a természetbarát napot.

A rendezők április **26-án, szombaton, 9-13 óráig** várják egy kellemes programra a kerületi természetbarátokat, érdeklődőket, családokat, sok kisgyermekkel a Hűvösvölgyi Nagyréten a **XV. Kerület** táblával jelölt pavilonnál.

Megközelíthető: a Moszkva térről 56-os villamossal a hűvösvölgyi végállomásig, onnan rövid sétával a Nagyrétre. Gépkocsival a Nagyvácási útról — parkolni a Nagyréttel szemben lévő parkolóban lehet.

A részletes programról a helyszínen kapnak tájékoztatást a résztvevők. **Kijelölt túraútvonal:** körpálya, ellenőrző pontokkal, ahol különböző játékos feladatokat kell megoldani a 3-5 fős csapatoknak.

A célban a teljesítők csokoládét és üdítőt kapnak.

Eredményhirdetés: 14-15 óra között a csapatok beérkezésétől függően, a legjobb eredményt elérő csapatok díjazásban részesülnek.

Minden érdeklődőt, természetbarátot szeretettel várunk.

A rendezők